



105 ЛЕТ ОТ РОЖДЕНИЯ «ВЕРМОНТСКОГО ЗАТВОРНИКА» АЛЕКСАНДРА СОЛЖЕНИЦЫНА ПОМНИТЬ НЕЛЬЗЯ ЗАБЫТЬ!



Выходит по средам

АРГУМЕНТЫ НЕДЕЛИ

www.argumenti.ru



№49 (895)
13-19 декабря
2023 г.



УКРАИНА ПОСТАВИЛА НА ПРОИГРАВШИХ

с. 1, 6



Хочу жениться на мигрантке!

с. 11



О 13 детях Илона Маска и других секретах человеческих монстров

с. 18

ПОДРОБНОСТИ

ЗАЧЕМ ЗЕЛЕНСКОГО СРОЧНО ВЫЗВАЛИ В ВАШИНГТОН?

События на Украине и на Западе развиваются всё стремительнее. Зеленского срочно вызвали в Вашингтон, куда он и прибыл после экскурсии в Аргентину. И в начале этой недели встретится с сенаторами-демократами и президентом Байденом. Зеленского вызвали в США, чтобы сгладить неловкость перед американскими избирателями. Как известно, на минувшей неделе у него не выдержали нервы, и он совершил самую грубую для себя ошибку – оскорбил американских сенаторов. Они собрались на некое секретное совещание по выделению денег на строительство стены на границе США и Мексики. В придачу должны были включить по видеосвязи Зеленского, чтобы тот рассказал им, что Украине и его друзьям срочнее срочного нужны деньги.

ДЛЯ того чтобы «протопить» американских сенаторов накануне секретного совещания американцев, в Вашингтон прилетели все киевские шишки, кто хоть немного говорит по-английски. Там и Безуглая, которая «мочила» последние дни главкома Залужного, там и правая рука Зеленского – начальник его администрации Ермак, там и министр обороны Умеров. Они должны были поговорить с сенаторами, после чего сам Зеленский по видеосвязи деликатно попросил бы у них денег. Стоит ли говорить, что ещё в сентябре, когда президент Украины был в США и Канаде, его попрошайничество уже было костью в горле американцев. Но в сентябре они ещё вежливо улыбались. Сегодня республиканцев от такой перспективы заметно мутит. Так что – всё шло к тому, что Зеленскому на видеоконференции могли просто пока-

зать шиш. К тому же хоть встреча сенаторов и считалась секретной, но о ней знали все. Одновременно американская пресса писала о Зеленском как о полном неудачнике и пустом месте. Та же «Вашингтон пост» аж в двух статьях подряд проговорила о том, что в Пентагоне пришли к выводу, что украинские власти и военные ничего не понимают в военном деле. И что сделали всё не то, чего от них требовали в министерстве обороны США. Кроме этого «Вашингтон пост» раскрыла все тайны подготовки к летнему наступлению украинской армии. В частности, что главный удар планировался только в сторону Токмака с выходом к Азовскому морю. Что Работино на этом направлении должно было быть захвачено ВСУ на третий день. А не через три месяца, как получилось. Что ход военных действий проигрывался на компьютерных программах и

симуляторах, как принято в армии США. Но Зеленский никого не послушал и ударил в трёх направлениях. В том числе на Бахмут и из Авдеевки.

Результат известен. Американцы нашли оправдание для себя в том, что не знали о том, что наши военные устлали путь наступления минами. Они так увлеклись электронными игрушками, что забыли про главные инструменты современной войны – артиллерию и мины.

Напомним, статьи в американских газетах вышли за сутки до секретной встречи американских сенаторов. Вышли явно не случайно. Американские власти провоцировали Зеленского к тому, чтобы он психанул и сам отвалил подобра-поздорову. И Зеленский попался на эту нехитрую удочку с первой попытки: психанул чисто по-пацански: не стал разговаривать с сенаторами. Что называется – «бросил трубку». Мол, чего бисер метать, всё равно не дадут. Тем самым он поставил посланников, которые приехали в Вашингтон умолять дать им хоть немного денег, в известную позу «раком».

Зеленский не просто унизил своих подручных, но и обескуражил даже сенаторов-демократов, включая президента Байдена. Они ещё давили на Конгресс, надеясь выделиться новые десятки миллиардов долларов на войну Украины против России.



Подписывайтесь на YouTube-канал #ЗАУГЛОМ

В украинских чатах после такой выходки президента Украины начался полный погром. Как только там не величают своего президента. Самое простое – предатель. Особо просматривается вопрос – куда бежать? Дело в том, что машина киевской пропаганды вдруг забуксовала. Только что все эти Арестовичи, Гордоны, Михайлы Подоляки и прочие коллективные боты работали на американские деньги, как и все украинские чиновники. Но деньги вдруг закончились. А президент Зеленский, послав американских сенаторов в жопу, сделал проблематичным получить их вновь. Вот и возник вопрос – куда бежать?

Самым дальновидным оказался Арестович. Давно слинял в США и сегодня явно вымалывает себе прощение, каждый день шокируя мозги украинцев, поверивших в наследников Степана Бандеры. После скандала на секретной-несекретной встрече американских сенаторов он вообще заставил пустить слезу миллионы украинцев. По сути – открыл им глаза.

Окончание на с. 6